Matematika 6. Roč. ŠZŠ variant A
Pracovný list – Písomné odčítanie do 1000 s prechodom cez desiatku


1. Vypočítaj .
  3 789                       567                   5436                   7234                 6756                  658
- 2 432                     -352                  -4744                 -2957                -2357                 -275


2. Vypočítaj.                                                                                                                                   
56 -   7 =                          239 -     5 =                          2 867 -   14 = 
84 - 16 =                         143 -   19 =                          4 398 -     9 =
134 - 19 =                       515 - 437 =                         3 085 -  147=

3. Vypočítaj: 
865 –____= 847			435 - 38  = ____ 
565 - 29 = ____ 			793 - ___ = 85
823 – ___ = 813			276 –108 =____

4. Porovnaj a napíš o koľko je číslo väčšie od druhého:
372          377    	o _____		767            777 	o _____

956          936 	o_____		 622           601 	o _____

356          836 	o_____		 523           801 	o _____



